

水利水电工程专业工程教育专业认证线上考查

专家反馈会顺利召开

2020年12月15日-16日，我校迎来了教育部高等教育教学评估中心、中国工程教育专业认证协会专家组对我校水利水电工程专业工程教育认证的线上考查。

12月16日下午，水利水电工程专业工程教育认证专家组线上考查反馈会在水利楼208会议室召开，胡明教授、屈忠义教授和黄海江教高反馈了自评报告审查意见及问题的核实情况，对水利水电工程专业工程教育认证工作进行了充分肯定，同时专家组也指出了水利水电工程专业在认证工作中存在的问题，为该专业持续改进工作提供了方向。



反馈会现场



专家组组长胡明教授反馈发言



专家组成员屈忠义教授反馈发言



专家组成员黄海江教高反馈发言

包军代表我校作总结讲话，对水利水电工程专业工程教育认证线上考查专家表示衷心的感谢。他表示，学校将认真梳理考查专家组反馈的各种建议，认真研究工程教育认证工作中存在的问题，根据专家组提出的意见进行持续改进，坚持将“学生中心、成果导向、持续改进”的教学理念融入到每位教师和管理人员的工作中，补齐短板，进一步提升学生培养质量，促使我校一流本科建设不断迈向新的台阶。



校长包军作总结发言